PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA PORTARIA Nº 14.151/2017	
CONCEDE LICENÇA PRÊMIO AOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA.	
O Prefeito do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições egais e com fulcro no Artigo 89, inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica do Município e Artigo 97 da Lei nº 2.673/1995,	

PORTARIA № 14.151/2017 CONCEDE LICENÇA PRÊMIO AOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA. Qui, 22 de Março de 2018 09:10

PERÍODO DE GOZO

Mônica Outeiro Mendes

25.393-5

Professora II / Readaptada
SEDUC
De 01/10/2017
à 30/10/2017
Laureli do Carmo Vitor Rossignoli
17.646-0
Professora PII
SEDUC
De 16/10/2017
à 14/11/2017
Edson dos Santos Júnior

PORTARIA № 14.151/2017 CONCEDE LICENÇA PRÊMIO AOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA.

PORTARIA Nº 14.151/2017 CONCEDE LICENÇA PRÊMIO AOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA.

Qui, 22 de Março de 2018 09:10

PORTARIA № 14.151/2017 CONCEDE LICENÇA PRÊMIO AOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA.

Qui, 22 de Março de 2018 09:10

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE